



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XIII. évfolyam 20. szám

Internet: www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto

2003. május 16., péntek

Városi gyermeknap 2003

Szeretettel várunk minden
kedves érdeklődőt
május 24-én (szombaton)
9 órától
a Bartók Béla
Művelődési Központba!

- fűbaba készítés
- papírsarkány készítés, eregetés
- gyöngyfűzés
- aszfaltrajz-verseny
- gipszkép festés
- mozaikkép-készítés
- lovacsázás, fotózás
- activity nagyobbaknak
- zenés gyermekműsor

Tűzoltó-, mentő-, rendőrautó kipróbálása, ugrósírás, vattacukor, fagylalt, szendvics, üdítő, tombola és természetesen jókedv!

Kossuth utcai óvoda

Az 1-es iskola műsoros estje

A Sarkadi I.Sz. Általános Iskola tanulói és pedagógusai szeretettel meghívjuk a **2003. május 16-án (pénteken) 18 órakor kezdődő Műsoros estünkre.**

A rendezvény helye: Bartók Béla Művelődési Központ A belépődíj alsó határa: 400; Ft A gyermekek részére a belépés díjtalan. Jegyek elővételben megvásárolhatók az iskola irodájában, illetve az előadás előtt a helyszínen.

Szeretettel várjuk az érdeklődőket
Az iskola vezetése

Fecskeház

Előző lapszámunkban tájékoztattuk a Tisztelt Lakosságot a Széchenyi Terv Lakásprogramja keretében épülő „fecskeház”-i lakások igénylésének feltételeiről, illetve a becsatolandó dokumentumok köréről. Felhívjuk szíves figyelmüket ismételtelen arra, hogy a kérelmek beadási határideje 2003. május 23. A bérleti szerződés megkötése - a lakások

átadásának időpontjában történő beköltözéssel azon kérelmezőkkel történik meg, akik a fenti időpontig kérelmüket leadták és a korábban már ismertetett feltételeknek megfelelnek. A kérelem nyomtatványok átvehetőek és tájékoztatás kérhető *Sipos Kornélné dr.* aljegyzőnél a Polgármesteri Hivatal 17. sz. irodájában.

Változott a rendelési idő

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 2003. május 1-től kezdődően a felnőtt háziorvosi körzetekben pénteken a rendelési idő megváltozott az alábbiak szerint:

Hétfőtől csütörtökig délelőtt 8-11 óráig, délután 15-16 óráig. A rendelés pénteken 8-12 óráig tart! 12-16 óráig készenléti szolgálat működik, mely a sürgős eseteket látja el.

A háziorvosok „rendelkezésre állás” ideje változatlanul minden nap 8-16 óráig terjed. Tisztelettel:

dr. Pintér Lajos
mb. intézményvezető

Óvodai beíratás

Értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy a város óvodáiba 2003. május hónapban kerül sor a beíratkozásra.

Kérjük azon szülőket, akik 2003. szeptemberétől igénybe kívánják venni az óvodai szolgálatot, hogy a fenti időpontban keressék fel a területileg illetékes óvodát.

Köszönettel: Óvodavezetés

Gazdálkodók, állattartók figyelem!

A korábbi években jól működő állatvásár heti piacait 2003. április 26-tól újra beindítottuk a Sarkad, Sarkadkeresztúri út melletti állatvásártéren minden hét szombati napján reggel 6 órától.

Az állatvásártéren kulturált parkolási lehetőséget, díjmentes, pontos mérleget és helypénz nélküli árusítást biztosítunk.

Gazdatársaival jöjjön el, tájékozódjon az aktuális, mindenkit érintő gazdasági helyzetekről, kössön jó üzletet!

A piaccal kapcsolatos bővebb felvilágosítás a 66/375-016 telefonszámon kérhető.

Városgazdálkodási Iroda

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések: Bangó Ildikó és Szabó Sándor László, Gajdács Angelika és Deme Sándor.

Halálesetek: Baukó János (Sarkad, 1918), Durkó Istvánné Kovács Róza (Gyulavári, 1904), Nagy Józsefné Borbély Erzsébet (Gyula, 1939), Lovas Józsefné Rác Éva (Gyula, 1962).

Az írásbelin már túl vannak

Ballagtak a gimnazistáink



A beköszöntött kánikulai meleg sem akadályozta meg május 10-én az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola 86 végzősét, hogy az alkalomhoz illoen, ünnepi díszbe öltözve foglalják el helyüket a gimnázium udvarán a ballagás alkalmából.

A felcsendülő Himnusz után egy gyönyörű Ady-verset hallhattunk Endrénnyé Mónika végzős tolmácsolásában, majd a követő évfolyam nevében Cseresznyés Erika ekképp búcsúztatta társait: „Kedves Végzősök, Barátaink! Egy éve Ti búcsúztattatok, s most itt ültök gombóccal a torkotokban. El kell búcsúztatok, felnőttek lettetek!”

A 12. évfolyamosok nevében Varga Erika emlékezett az almamaterban eltöltött igen szép, de mint mondta: olykor küzdelmes korszakokat is tartalmazó évekre. Zárásul így biztatta társait: „Jönni, látni és győzni kell!”

„Életek egy szép szakasza zárul — kezdte gondolatit Megyesi Tibor igazgató helyettes, majd így folytatott: Most egy felelősségteljesebb élet következik, védőszárnyak nélkül. Kívánjuk, hogy megálljátok a helyeteket és kérjük: a szép emlékeket ne feledjétek!”

Sarkad Város Önkormány-

zatának nevében Sipos Kornélné aljegyző asszony Márai Sándor mélyen szántó gondolataival toldotta meg mintegy jelképesen a búcsúzó tarisznyáinak tartalmát, melyet ezzel a jókívánsággal fejezett be: „Minden olyan álmotok váljon valóra, amely lelki épüléseket szolgálja...!”

Ezután az előző évekhez hasonlóan könyvjutalomban részesültek mindazon tanulók, akik kimagaslóan teljesítettek egyes területeken az elmúlt 4 év során.

Név szerint: Kenéz Tamás (12/b) kimagasló tanulmányi munkájáért, tantestületi dícséret mellett. Dobi Sándor (12/b) a történelem tantárgyból nyújtott kimagasló tanulmányi munkájáért. Példás magatartásukért, jó tanulmányi előmenetelükért: Melis

Andrea, Szabó Katalin és Tornáczky Zsuzsanna 12/a osztályos növendékek érdemelték ki az elismerést. Közösségi munkával emelkedett ki Rác Marianna (12/a), Vámos Réka (12/a), valamint Ispány János (12/a), akinek a sportteljesítménye (röplabda) is kiemelkedő volt. Berényi Tamás, Kenéz Tamás, Szabó Károly, Szigei István, Szilágyi Sándor 12/b osztályos tanulók, továbbá Bartis Hajnalka (12/a) szintén az iskolai röplabdacsapat sikereihez járult hozzá eredményesen.

A ballagási ünnepség Péter Nikolett szép szavallatával és a Szózat közös elnevelésével zárult, s mire ez az írás megjelenik, valamennyi ballagónk az érettségi vizsga írásbeli részét minden bizonnyal megoldotta.

B. Széll Katalin



Kétszázan jöttek el

I. Sarkadi Óvodapedagógiai Fórum



Zsúfolásig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme

Zsúfolásig megtelt a Bartók Béla Művelődési Központ nagyterme 2003. április 24-én, a helyi óvodák által megrendezett I. Sarkadi Óvodapedagógiai Fórumon. Megyénk 34 településének közel 200 pedagógusa jött el Sarkadra. Érkeztek külföldi vendégek is Nagyszalontáról és Aradról. Már az előcsarnokba lépéskor azt hittük, hogy derűs, barátságos óvodába érkezünk. Mosolygós óvónénik fogadtak és kala-uoltak minket.

Az óvodavezető asszony bemutatta a fórum előadóját, majd hangsúlyozta: „Ők azok, akiknek személye, előadása garancia arra, hogy a mai nap mindannyiunk számára élményekben és eseményekben lesz gazdag.”

Tóth Imre polgármester, országyűlési képviselő fórumköszöntőjében bemutatta a várost, kiemelte a kistérségben betöltött és majdan betöltendő szerepét.

Szakács Mihályné dr. a Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Karának Főigazgatója előadásában az óvodák múltjáról, jelenéről szólt, majd a III. évezred óvodájának képét vetítette elénk. (Éppen 175 éve nyitotta meg kapuit Magyarországon, Budán az első óvoda.)

Sipos Kornélné dr., Sarkad Város Aljegyzője az önkormányzati fenntartású óvodák ellenőrzéséről, az oktatási intézményekben kötelezően használandó dokumentumok szerepéről, jelentőségéről szólt. Felhívta a figyelmet arra, hogy számos jogszabály ad keretet a pedagógus munkájának, különösen a beiskolázások idején.

Ebéd után, dr. Torda Ágnes, az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Főiskola docensének előadása következett „Tanulási és magatartási zavarok korai felismerése, a beavatkozás dinamikája” címmel. Választ kaptunk arra, hogy miért találkozunk egyre gyakrabban ezekkel a nehézségekkel küzdő gyermekekkel. Láthattuk, hogy egy-egy gyermekrajz mennyi mindent elárul a pedagógusnak.

A plenáris ülést követően jó hangulatú pódiumbeszélgetésre került sor. A szellemi torna után az 1. Sz. Óvoda nagycsoportosai kedveskedtek műsorukkal, majd mindenkinek átnyújtottak egy emléklapet (melynek megálmodója Kiss Erzsébet sarkadi óvodapedagógus volt).

Major Lászlóné óvodavezető zárszavában megköszönte a kollégák jelenlétét, majd az emléklapet mellé a láthatatlan tarisznyába, a város óvodáiban dolgozók nevében tett útravalót: „Ne akarjunk a kaktuszról rózsát nevelni! A rózsza hamar kibontja illatos szirmait és milyen gyönyörű, amikor harmatcsepp csillog rajta... A kaktusz nem adja könnyen ajándékát. Szúr is, ha hozzáérsz, talán be is pirosodik a kezed... De várd ki türelmesen, mert ha kifeszlik, virága káprázatától elámulsz, szíved mosolyog,

lelked derül. Mert sok-sok szeretettel és türelemmel a pedagógus csodákra képes! Mi mindannyian így nevelünk, hisz erre kötelez bennünket a hivatásunk írárt érzett tisztelet és hála!”

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik anyagiakkal, vagy termékkel segítségünkre voltak, hogy az Ovi-ház Fórum létrejöhesse!

Tóth Imre polgármester, országyűlési képviselőnek, Sarkad Város Közművelődésért, Oktatásért, Sportjért, Művészetért Közalapítványának, 1. Sz. Iskola Tanulóiért Alapítványának, 2. Sz. Iskola Alapítványának, Nagy Lajos vállalkozónak, CBA üzletláncnak, Képző Sándornak, Sétány Patikának, Germán Józsefné vállalkozónak, Törpi-Szörpi Kft-nek, az Ady-Bay Gimnáziumnak, és annak a vállalkozónak, aki a nevével nem kívánja a nyilvánosság elé tárni.

Sarkadi óvodák



Tóth Imre polgármester fórumköszöntője



A helyi óvodások munkáiból az előtérben nyílt kiállítás

8. osztályosok figyelem!

Társastánc tanfolyam indult a Bartók Béla Művelődési Központban, amelyre még várjuk a jelentkezőket. Foglalkozások: minden kedden és csütörtökön 18.00 órakor. Tanfolyamvezető: Felczáné Nyíri Mária táncpedagógus. A tanfolyam díja: 4.000 Ft.

Szeretettel várunk minden táncolni vágyó végzős diákot!

B.B.M.K.K.

A nyugdíjasok köszönete

Köszönjük az 1. Sz. Ált. Iskola tanulóinak és felkészítő tanárainak a május 5-én megtartott Anyák napi ünnepségen nyújtott színvonalas műsorukat.

Nyugdíjas Egyesület vezetője

Véradók köszöntése

Szeretettel köszöntjük azokat a véradóinkat, akik májusban ünneplik születésnapjukat.

Májusban született kedves Mindannyian, születésnapotok teljen boldogságban. Jó egészségben töltött hosszú éveket, sok örömet kíván a Vöröskereszt Nektek.

Jakó Istvánné területi vezető

Mozgáskorlátozottak figyelmébe!

2003. május 24-én (szombaton) kirándulást szervezünk Tápiószentmártonra: a Kincsem Lovaspark - Attila dombra. Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

2003. június 7-én (szombaton) kirándulást szervezünk az egerszalóki Gyógyfürdőbe. Jelentkezni lehet a keddi fogadóórán.

Kérjük, ne dobja ki feleslegessé vált ruhaneműit, mert azokból gyűjtést szervezünk a rászorulóknak részére. Felajánlásaikat szívesen fogadjuk minden kedden fogadóórákon.

2003. május 20-án 16.00 órai kezdettel orvos-beteg találkozó lesz a művelődési házban. Szeretettel várjuk az érdeklődőket.

Vezetőség

A jó munka elismerése

Az 5. Sz. Választókerület lakói ezúton szeretnék köszönetüket és hálájukat kifejezni Kerepeczki András újságkihordónak, hogy a Sarkad Város c. hetilap az Ó munkája és szorgalma révén pontos időben, már péntek estére eljut a körzetében minden háztartásba. Köszönjük!

Tisztelettel: Bondár Lajos az 5. Sz. Választókerület területi képviselője

Egyszeri támogatás a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők részére

A 2003. évi IV. tv. 41. §-a módosította a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A. §-át, mely arról rendelkezik, hogy a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő tanulói vagy hallgatói jogviszonnyal rendelkező gyermekek, egyszeri támogatásban részesüljenek, melyet a június hónapban esedékes rendszeres támogatás folyósításával egyidejűleg kell kifizetni.

A törvény végrehajtása tárgyában megjelent kormányrendelet rendelkezései szerint, főszabályként 2003. május 10. napjáig kell az egyszeri támogatást megállapítani, ezt követően 2003. október 10. napjáig csak kivételes esetekben van mód az egyszeri támogatás megállapítására.

Az egyszeri támogatás megállapításának feltétele (a rendszeres gyermekvédelmi támogatás folyósítása mellett) a nappali tagozaton tanulói vagy hallgatói jogviszony fennállása. Azoknak a gyermekeknek, akiknek a sarkadi 1-es, illetve a 2-es Sz. Ált. Iskolában, valamint a sarkadi Ady-Bay Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskolában van tanulói jogviszonyuk, az iskolalátogatást a szülőknek nem kell külön igazolniuk, azok részére hivatalból történik az ügyintézés.

Kérjük azonban azokat a szülőket, akiknek gyermeke/i felsőfokú oktatási rendszer keretében, illetve nem sarkadi általános-, vagy középfokú oktatási intézményben tanulnak és rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülnek, hogy az oktatási intézmény által kiállított iskolalátogatási igazolásokat lehetőleg 2003. május 9-ig, de legkésőbb május 23-ig a Polgármesteri Hivatal 3. sz. irodájába behozni, vagy beküldeni szíveskedjenek annak érdekében, hogy az egyszeri támogatás a jogszabály rendelkezéseinek megfelelően megállapításra és kiutalásra kerülhessenek.

A rendszeres gyermekvédelmi támogatás egyszeri kiadását az igazgatás megállapítására csak az iskolalátogatási igazolás becsatolása alapján van mód.

Népjóléti Osztály

A nyolcadik

Bay Zoltán Fizika Emlékverseny

A sarkadi Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, Postaforgalmi és Informatikai Szakképző Iskola nyolcadszor rendezte meg a Bay Zoltán Fizika Emlékversenyt.

A verseny első két fordulójának eredményei alapján 44 Békés megyei és határon túli tanuló kapott meghívást a döntőbe.

A döntőn először feladatmegoldásból, majd kísérletezésből mérték össze tudásukat a versenyzők 4 kategóriában.

Végeredmények

Mechanika kategória - 9. évfolyam

I. Szpisjak László, Rózsa Ferenc Gimnázium, Békéscsaba

II. Szabó Irén, Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium, Békéscsaba

III. Kiss István, Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium, Békéscsaba

Mechanika-hőtan kategória - 10. évfolyam

I. Kozák Ferenc, Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium, Békéscsaba

II. Takács Ágoston, Tánccsics Mihály Gimnázium, Orosháza

III. Varga Lajos, Karácsonyi János Gimnázium, Gyula

Vegyes kategória - 11. évfolyam

I. Baji Bence, Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium, Békéscsaba

II. Susánszki Péter, Rózsa Ferenc Gimnázium, Békéscsaba

III. Hodozsó Barnabás, Gépészeti Szakközépiskola, Békéscsaba

Vegyes kategória - 12. évfolyam

I. Petrovszki Judit, Rózsa Ferenc Gimnázium, Békéscsaba

II. Molnár Pál, Erkel Ferenc Gimnázium, Gyula

III. Násztor Zoltán, Tánccsics Mihály Gimnázium, Orosháza

A verseny „motorja” Varga István, a békéscsabai Tevan Andor Gimnázium tanára, akinek lelkes munkája biztosította a vetélkedő sikeréhez.

Köszönet illeti még a diákokat kísérő tanárokat és a rendező iskola azon dolgozóit, akik a gyors javítással, értékeléssel és a feltételek megteremtésével járultak hozzá a verseny sikeréhez, valamint anyagi támogatóinkat, az Eötvös Loránd Fizikai Társulat Békés megyei csoportját, a Puy Foto Kft-t és Váradi Károly órát.

Természettudományos munkaközösség



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Május 19. (hétfő)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Május 20. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 16.45 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 18.00 óra: társastánc tanfolyam 8. osztályosok részére

Május 21. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 16.30 óra: karate 17.00 óra: kresz tanfolyam

Május 22. (csütörtök)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 18.00 óra: társastánc tanfolyam 8. oszt. részére

Április 23. (péntek)

9-12 óra: cipő- és ruhavásár, 15.00 óra: névadó

BARTÓK MOZI

2003. május 19-én 18.00 órakor kerül vetítésre a **8 MÉR-FÖLD** című színes, amerikai film. A belépőjegy ára: 300 Ft.



Sarkad Televízió

Május 16-i műsora 17.00 órától

- Nyugdíjasok anyáknapi ünnepsége
- GYAK-SAK találkozót
- Fáklyás felvonulás

Sarkadi sportélet



Megyei I. osztályú bajnokság

Méhkerék – Sarkadi Kinizsi 2 : 2 (0 : 1)

Méhkerék, 380 néző. Vezette: Rózsa

Méhkerék: Patka – Gugolya, Martyin (Hajdú), Ruzsa, Kocsis Z., Séllei, Tapasztó, Cziczéri, Papp, Bogyó (Bíró K.), Stír. Edző: Burai Sándor, Iszály Mihály

Sarkad: Örkényi - Szűcs, Démusz, Hajdú P., Bali Bagi, Bende, Matus, Szegedi, Balogh (Tóth), Petrusán. Edző: Karkus János

Gólszerzők: Papp a 61. percben, Tapasztó a 76. percben illetve Matus a 15. percben, Szegedi a 70. percben.

Nagy csata, heves küzdelem jellemezte a találkozót, nyílt sisakkal játszott mindkét csapat, felváltva forogtak veszélyben a kapuk, így az eredmény igazságosnak mondható.

További eredmények: Orosháza – Tótkomlós 1 : 0, Gádosros – Gyomaendrőd 3 : 3, Békésszentandrás – Körösladány 4 : 0, Mezőhegyes – Szeghalom 1 : 2, Újkígyós Vésztő 1 : 3, Magyarbánhegyes – Battonya 1 : 1, Medgyesegyháza – Szabdkígyós 1 : 3.

A bajnokság állása: A Sarkadi Kinizsi 19 ponttal 16-os tabella 15. helyén áll

Ifjúsági mérkőzések eredményei: Méhkerék – Sarkadi Kinizsi 1 : 5, Orosháza – Tótkomlós 0 : 4, Gádosros – Gyomaendrőd 2 : 0, Újkígyós – Vésztő 2 : 2, Békésszentandrás – Körösladány 8 : 0, Mezőhegyes – Szeghalom 4 : 2, Magyarbánhegyes – Battonya 0 : 9, Medgyesegyháza – Szabdkígyós 4 : 1.

Az ifjúsági bajnokság állása: a Sarkadi Kinizsi csapata a bajnokság 8. helyén áll 33 ponttal.

Hét végi program

2003. május 18. (vasárnap)

15.00 Sarkadi Kinizsi – Békésszentandrás ifjúsági mérkőzés
17.00 Sarkadi Kinizsi – Békésszentandrás felnőtt mérkőzés

Figyelem! Meghívó közgyűlésre!

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület vezetősége ezúton meghívja az egyesület tagjait és valamennyi érdeklődőt a **2003. május 22-én (csütörtökön) 18.00 órától az Iparos Klubban tartandó zárszámadó közgyűlésére.**

Kispályás labdarúgás

A Savanyú Kupa öregfiúk kispályás labdarúgó mérkőzés visszavágója **2003. május 17-én (szombaton) 17.30 órától** lesz Szabó Sándor Fekete Körös melletti telkén. A két csapat várja az érdeklődőket.

Diáksport -labdarúgás

A közelmúltban három korcsoportban került megrendezésre a diákolimpia keretében körzeti kispályás labdarúgó torna. Az I. korcsoportban (1-2. osztályosok) 6 csapat, a II. korcsoportban (3-4. osztályosok) 8 csapat és a III. korcsoportban (5-6. osztályosok) 9 csapat versenyzett a végső he-

Az Újteleki Iskola Alapítvány köszönetet mond...

A sarkadi 2. Sz. Általános Iskola nevelőtestülete, tanuló és az Alapítvány Kuratóriumának köszönetet mond Sarkad város vezetőinek, intézményeinek és vállalkozóinak, akik hozzájárultak a 2003. április 26-i jótékony est sikeréhez.

Név szerint: **Tóth Imre – polgármester, országyűlési képviselő, Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, Rendőrkapitányság, DEMASZ, Polgárőrség, BOOM-Bútor Bt. – Papp Ernő, Virág Cukrászda, Békés Megyei Hírlap, Anett Market, Bondár**

Sándorné – mesterfodrász, Dr. Ilyés Mária – gyermekorvos, Törpi Szörpi, Háziipar, Farsang Jánosné, Szabó Antal, Kiskerek Kft., Molnárné Szabó Andrea, Mimóza Gyógyszertár, Elésker Kft., Peresné Kozma Aranka, Balázs Bea, Kerékpár Szaküzlet – Nagy Imre, Margó Szalon, Oláh Imréné, Újteleki Református Egyház, Városgazdálkodási Iroda, Eden Szeszifőzde, Szabados Kristóf, A gyulai „Újra együtt” és a békécsabai „Öszülő halánték” néptánc csoport tagjai; Born Miklós koreográfus, Kovács László, és még sok, névtelenséget kérő felajánló

Hodosi útjai és sorsai

Hodosi József fotóiból nyílt kiállítás a gyulai Áfész-Coop Rt. gyulavári ABC-jében. A gyulai gyökerekkel bíró, jelenleg Sarkadon élő alkotó fényképtémáit munkája egészében határozza meg. Az *Utak* és sorsok című tárlatot végignézve nyilvánvalóvá válik számunkra, hogy nem egy „pancser fotós” képeivel állunk szemben. A szakavatott szemnek, évtizedek hosszú munkájának, ugyanakkor az alkotói tünődésnek a végtermékei ezek a képek. S hogy lehet művészien lencsevégre kapni egy szürke aszfalt utat, annak ezek a fotók a tanúbizonyosságai.

Az emberi kéz által épített gépek munkái hagyta lenyomat már önmagában műalkotás. Alkotás eredménye minden, az az út, az a hangtompítófal, az a híd is, amit Hodosi József

a közútkezelő művezetőjeként munka után, vagy közben, a friss bitumenszag forróságában, „képre írt”. Ez a kettős alkotás, az azt befoglaló tér és a film két dimenziójából kilépő alkotói gondolkodás adja meg a sava-borsát ezeknek a képeknek. Az *Utak* és a sorsok című kiállításban a sorsok természetesen az emberi cselekvésekben, pontosabban az ezeket rögzítő másodperctörédekben vannak jelen a fotókon.

Ha van idejük, nézzék meg Hodosi József tárlatát a Kirakat-galériában, érdemes rászánni egy kis időt- közben be is vásárolhatnak hétvégére. A tárlat május végéig látogatható nyitva tartási időben.

M-P. J.

Hűsítő koktél a meleg nyári estére!

Összetevők: szórakoztató vígjáték + vérpezsdítő zene + emlékezetes sport pillanatok + szenvedélyes könnyfakasztó sorozatok + felfedező túrák a világ tájain

Tetszés szerinti összetételben és mennyiségben fogyasztható!

Amennyiben Ön Sarkadon a kábeltelevízió hálózattal már lefedett területen lakik, akciónk keretében, **2003. május 15-31. között mindössze 5.000 Ft + ÁFA csatlakozási* díjért** élvezheti kábeltelevízió hálózatunkon elosztott műsorokból összeállított koktélunkat!

Az akció részleteiről, feltételeiről érdeklődjön hajdúszoboszlói ügyfélszolgálati irodánk munkatársainál!

Cím: 4200 Hajdúszoboszló, Hősök tere 3/a
Telefon: 52/273-066, vagy 06-40/200-424

*Amennyiben vállalja, hogy szerződését 2 évig megtartja. Az akció bekötési díj kizárólag az akció időtartama alatt, meghatározott feltételekkel érvényes.

AKCIÓBA BEVONT TELEPÜLÉS: SARKAD

FiberNet
Kommunikációs Rt.

AKCIÓ!

PÁSZTOR

autós
magániskola



A PÁSZTOR autós magániskola **2003. május 27-én (kedden) 17.00 órakor** indítja a következő személygépkocsi vezetői tanfolyamát.

A tanfolyam és a jelentkezés helye: művelődési központ. Az elméleti tanfolyam árából továbbra is 50% kedvezményt adok. Afizetés részletekben történik. A tankönyvet, segédanyagokat és a rutinpálya használatot ingyen biztosítom.

Ha elnyertem bizalmát, szeretettel várom!

Pásztor Tibor

iskolavezető és gépjármű oktató
Telefon: 270-677, 06-30/420-4178.

HÁZTARTÁSI BOLT AJÁNLATAI!

Sarkad, Kossuth u. 43.

Diszperziós falfestékek 16 l belső:..... 3200 Ft-tól
Zománcfestékek 1 l:..... 790 Ft-tól
Csemperagasztók 25 kg:..... 990 Ft-tól
Purhab 750 ml:..... 990 Ft-tól
Fürdőszoba szőnyeg:..... 1590 Ft/m²
Asztalterítő viaszosvászon (valódi):..... 1100 Ft/m²

Akciós hajfestékek
Takarófoliák
Fóliák
Függönykarnis
Műtrágyák
Növényvédőszer

Virágföld, fűmag
Locsolótömlők
Akciós kerítés drótfonatok!!!
Homlokzaffestékek
Tapéták, posztterek
Tapétaszegők

Fizetési mód
bankkártyával is.

Nyitva: hétfőtől péntekig: 8-12-ig, 13-17-ig,
szombaton: 8-12-ig, vasárnap: 8-12-ig.



Az I. korcsoport egyik mérkőzése

lyezésekért. Az egyes csoportokban körmérkőzések után alakultak ki a helyezések, a csapatok ősszel (szabadban és részben tornateremben) és tavasszal találkoztak egymással.

Az egyes korcsoportokban a következő iskolák képviselik körzetünket a Mezőberényben 2003. május 15-én megrendezésre kerülő megyei elődöntőn:

I. korcsoport: Sarkad 2. sz. Általános Iskola,

II. korcsoport: Sarkadkeresztúr Általános Iskola,

III. korcsoport: Körösnagyharsány Általános Iskola.

A N.A.P. atlétikai több-próba versenyről lapunk következő számában tudósítunk.

Teke

Élésker – Leel-Össy Kft. Sarkad 5 : 1 (1537:1414)

Egyéni eredmények: Baloghné 412 fa, Petrusán M. 376 fa, Orosz Zs. 351 fa, Gergely L. 398 fa illetve Bakos Gy. 364 fa, ifj. bakos Gy. 339 fa, Sándor Gy. 335 fa, Czégény Cs. 376 fa.

Leel-Össy Kft. – Csütörtök 5 : 1 (1450:985)

Egyéni eredmények: ifj. Bakos Gy. 358 fa, Sándor Gy. 366 fa, Czégény Cs. 392 fa, Bakos Gy. 334 fa illetve Hajdú M. 315 fa, Havas Á. 305 fa, Hajdú T. 365 fa.

Csocsó

Az Üveges Klub asztali foci versenyének élmezőnye

1. Vass Ferenc – Sajti Imre, 2. Nemes Norbert – Öry Balázs, 3. Tóth Csaba – Egri Gyula

Atlétika – futás

A május elseji program keretében az Édenkert tó körül futóverseny került lebonyolításra, melyen az egyes versenyszámokban a következők végeztek az élen:

Lányok: 1-2. osztályosok – Szabó Nóra, 3-4. osztályosok – Pribék Beatrix **5-6. osztályosok** – Sajti Ágnes

Fiúk: 1-2. osztályosok – Rövid Balázs, 3-4. osztályosok – Sproch Tamás, **5-6. osztályosok** – Zsikai Erhard, **7-8. osztályosok** – Oláh Imre

15-18 évesek – Baracsi Mihály, **18 év fölöttiek** – Strausz Róbert.

(dio)

GÉPJÁRMŰ

Yamaha Super ZR 50 ccm smkp. 98-as, 7,5 LE eladó Nagymező u. 14. Tel.: 06-30/309-0441.

Suzuki robogó sisaktartóval, pótféklámpával, új akkumulátorral, sportkipufogóval, metálfekete színben eladó 125.000 Ft-ért. Tel.: 06-70/285-1756.

Nagytestű robogó újszerű, megkímélt állapotban eladó. Tel.: 06-20/423-0954.

Jó állapotú Simson S50B1 eladó. Tel.: 06-30/349-80-24.

1300-as Samara jó állapotban, vonóhoroggal eladó. Tel.: 66/464-986.

Volkswagen Vento 1,6 benzines, 1994-es, sötétkék szgk. eladó. Tel.: 06-30/4884-033.

ÁLLAT

Kecskek eladók Mátyás u. 47.

100-160 kg-ig hízők eladók SKeresztúri út 48.

Malac eladó Vasút u. 111.

Malac eladó. Tel.: 522-141.

Malac eladó. Érd.: Munkácsy u. 17., 06-20/370-8656 16 óra után, szombaton 12 órától.

Fiatallal tyúkok eladók 800 Ft/db. Érd.: 270-160, Csokonai u. 16.

Vágni való birkák és birka-hús eladó Ág u. 7.

SZOLGÁLTATÁS

Akción redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerrevezés. Tel/Fax/Üzenetregizitő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F u. 24.

Száraz akác-tölgy tűzifa 1.200 Ft/q. ZÉ-FA KFT. Telefon: 375-007, 271-777, 06-30/557-3252.

Még mindig a legolcsóbban kedvenceink: kutya, macska eledelek, fagyasztott áruk és konzervek, száraz tápok, kiegészítők. Mindez a Veress Ferenc u. 24. sz. alatt (vlt Költségvetési üzem).

Redőnygyártás, javítás, relaxa, harmonikaajtó, szűnyogháló, napellenző, szalagfüggöny a legolcsóbban, részletfizetési lehetőséggel is. Tel.: 06-30/258-4002, 06-20/455-6116.

MUNKA

Pultost felveszek. Tel.: 06-20/9770-123, 06-30/545-29-37.

Általános lakatosok jelentkezését várom budapesti munkahelyre 19-ei kezdéssel. Fizetés nettó 550 Ft, szállás, utazás biztosítva. Tel.: 06-20/371-5001.

Sarkadi divatáru üzletbe fiatal, jó megjelenésű, beszédes, kedves, rátermett, szakképzett eladónőt keresünk. Kézrel írott önéletrajzot pályázatot „Hosszú távon” jellegre a Művelődési Központ címére kérjük.

Megváltozott munkaképességű (40%-tól) dolgozókat keresünk azonnali belépéssel. Varrónő 3 fő, takarítónő 1 fő. Érdeklődni: Sarkad, Szalontai út 42. sz., tel.: 271-835

Megbízható, középkorú nő takarítást, idősök gondozását vállalja. Tel.: 272-002, egész nap.

ELVESZETT

2003. május 7-én a Tánccsics utca sarkánál elveszett egy fekete Adidas övtáska, benne egy szürkés-fehér színű Nokia 3330-as mobiltelefonnal. Kérem a becsületesség megvalósításáért, hogy jutalom ellenében hívja a 06-20/80-80-815-ös számot.

INGATLAN

Pacsirta u. 15. sz. 3 szobás családi ház eladó, emeleti lakásra is elcserélhető. Tel.: 06-30/487-89-74.

Ház eladó Munkás u. 75. Tel.: 06-30/90-321-68.

Buda u. 1. sz. felújított ház eladó. Érd.: este és hétfőig.

Garázs eladó. Tel.: 06-30/2789-772.

Ház eladó Bojti u. 15. Érd.: Dobó u. 20/a. Tel.: 271-161.

Mátyás u. 15. sz. telek eladó. Tel.: 06-52/710-743, Vargáké.

Építési telek eladó, és 2-3 szobás lakást bérelnék. Tel.: 271-781.

Építési telek eladó a Balassi B. utcában. Tel.: 06-30/420-17-14.

2 szobás, összkomfortos ház eladó. Tel.: 270-277.

Veress S. u. 29. sz. alatti ház eladó vagy kiadó. Érd.: Szalontai u. 47.

2 szobás, összkomfortos ház eladó Cukorgyár 14/2. Érd.: egész nap 270-667.

Ház eladó Dembinszky u. 10. Tel.: 06-30/414-90-75.

Ház eladó Mátyás u. 9. sz. alatt. Érd.: Rákóczi u. 9. (Bolgó Imréné)

Sarkadon a központhoz közel 55 m²-es üzlethelyiség 4 raktárral, mellékhelyiségekkel 1 vagy 2 üzlet részére eladó vagy kiadó. Tel.: 06-30/4884-033.

Családi ház eladó Attila u. 21.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

Szalontai u. 50. sz. alatti 3 szobás, egyedi gázos kertés ház eladó. Ár: 2,3 MFt.

Szalontai u. 25. sz. ház azonnali beköltözéssel eladó. Érd.: Árpád u. 25. illetve tel.: 271-259.

Zsarói u. 57. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos családi ház üzlethelyiséggel, dupla garázzsal, új melléképületekkel eladó. Érd.: délutánonként és hétfőig a helyszínen, vagy tel.: 06-20/953-7317.

Albérlet - kiadó családi házat keresek (min. 3 szobás, összkomfortos) hosszú távra. Tel.: 06-20/428-98-75.

EGYÉB

Zongora, hűtő, rekamié, heverők, karnisok, ruhák eladók Dózsa u. 40. Tel.: 06-30/591-89-56, 270-810.

Lassú járműhöz 9 mázsás utánfutó és kettes eke eladó Sirály u. 1. Tel.: 270-083.

Költözés miatt bútorok, használati és egyéb tárgyak eladók Kastély u. 9.

Szalagcserép, jó minőségű hazai cserép, vályogtégla eladó. Tel.: 06-30/2581-469.

Garázs eladó. Tel.: 06-30/2789-772.

Artica 118 típusú fagyalt-tároló megkímélt állapotban, jótállási jeggyel, használati utasítással eladó. Tel.: 06-30/309-0441.

Automata mosógép 25-30.000 Ft-ig, kerékpár 10-13.000 Ft-ig garanciával eladó. Tel.: 06-20/9151-233. Buda u. 17.

200 l fagyasztószekrény, fűnyíró, kerítéskapuk, Simson Swarble eladó. Gyár u. 36.

Öntvény fürdőkád olcsón eladó Kálvin u. 12.

Ablak bontásból eladó: 1 db 120 x 120-as, nyíló-bukó, hungaropán, üveges. Tel.: 06-30/9-451-694.

4 személyes sátor és padlószőnyeg eladó. Tel.: 271-543.

Pelenkázós kiságy újszerű állapotban ajándék baldachinnal eladó. Ár: 25.000 Ft. Tel.: 06-20/227-4785.

Költözés miatt bútorok, konyhai felszerelések, ágyneműk és egyéb háztartási gépek eladók Veress Ferenc u. 17.

Orion nagyképernyős színes, 8 programos, távirányítós televízió eladó. Mitykó Pál tévéműszerész, Veress F u. 41.

Sarokülő garnitúra, kanapé-ágy, heverő, fotelágy, fotelok, konyhaszekrény, előszobafal, mosógép, székek, asztalok, hintaágy, babakocsi eladó Bakrét u. 2. Tel.: 375-677.

Vastag kolbász eladó Buda u. 30/a.

Muskátlí, petúnia és egynyári virágok eladók Munkás u. 32.

Magyar u. 48. sz. alatt eladó fotelágy, kád, kézi mosdókagyló tartóval és egy háromágú csillár. Tel.: 375-697, 18 óra után.

Áthidalós szekrény sor heverővel, 2 db fotel, 1 db asztal, 7 fiókos fagyasztószekrény, villany varrógép, rotációs kapa, betonkeverő motor nélküli eladó Dobó u. 11. 18 órától.

Eladó új szekrény sor mahagóni színben lapra szereltem 95.000 Ft, elegáns plüss füles ülőgarnitúra újszerű állapotban 65.000 Ft, 4 db új modern étkezőszék 3.000 Ft/db, megkímélt perzsa közep-szőnyeg 8.500 Ft. Érd.: 05. 19-től Szalontai u. 10. Tel.: 375-555.

Petúnia kapható Hajdú u. 48.

Köszönetnyilvánítás

„Értünk élte, bennünket szeretél,
Legyen a föld olyan könnyű Neked,
mint amilyen nehéz nekünk az élet nélküled.”

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

özv. Bende Istvánné

(szül.: Borbély Rozália)

- volt Zsibongó u. 7. sz. alatti lakos -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló lánya, veje és unokája

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

RIMOVSZKI MIHÁLY

(volt Szigeti u. 6. sz. alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
pihen a kéz, mely dolgozni imádkozott.
Nélküled szomorú, üres a házuk,
most sem hisszük el, hogy hiába várunk!”

VASS SÁNDOR

halálának

4

évfordulóján szeretettel emlékszik rá

Szerető felesége, lánya, fia, menyje, veje,
unokája, dédunokája és anyósa

Köszönetnyilvánítás

Mély fájdalommal mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak, akik

Nemes Sándorné

szül.: Fekete Margit (Úttörő u. 29.) temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Külön köszönetünket fejezzük ki a Tüdőkórház Bel. 3. főorvosának és dolgozóinak.
A gyászoló család

CSOCSÓ BAJNOKSÁG

2003. május 17-én (szombaton) 14.00 órakor az Üveges Presszó Klubban! Jelentkezési díj: 500 Ft/pár, határidő: 2003. május 17. 14.00 óra.

Haladjon a korrallal, digitalizálta a videofelvételeit! Video digitalizálás, bármilyen formátumba: Video CD (VCD), Supervideo CD (SVCD), DVD formátumokba. Rendelje meg most! Kóra Gergely Tel.: 06-30/218-3104.

AKCIÓ!!!
Holland téri
Minden ruhanemű 100 Ft/db áron!!!
10 db ruhanemű vásárlásnál + 1 db ajándék!
Minden kedden 8.00-11.00 óráig a művelődési házban.

HIRDETÉSFELVÉTEL

Hirdetéseit a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/b) adhatja fel munkanapokon 8-12, 13-16 óráig. Hirdetési lapzárta: kedd 15 óra

Dobi Gumi

Akció!

A Dobi Gumszervíz májusi új gumi akciója:

185/60x14 Kormorán 7.960 Ft.
185/60x14 Mp 15 8.300 Ft.
195/50x15 Gamma 11.290 Ft.

Használtruha és lakástextil vásár minden hétfőn 8-12 óráig a művelődési központban!

NOSZTALGIA EST az Üveges Presszó Klubban 2003. június 7-én (szombaton) 20 órai kezdettel. A 60-as, 70-es, 80-as évek zenéire várjuk az érdeklődőket! Belépő: 400 Ft/fő.

Köszönet

Ezúton szeretném megköszönni a Fehérlő tulajdonosainak önzetlen, segítőkész munkájukat, hogy a családtagjaink és barátaink tiszta, meghitt, családi környezetben tudták megünnepelni gyermekeim középsikolából

való ballagásának felelthetetlen emlékét.

Nagyon szépen köszönjük: Veress Bélának, Tóth Gábornak és feleségének Loncikának és nem utolsósorban Ungor Lajosnak, aki a jó zenét biztosította.

Köszönettel: **Tóth Erzsébet és a ballagó diákok**



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374